



UPRAVA DRUŠTVA

Koprivnica, 29.04.2015.

PODRAVKA d.d.
NEKONSOLIDIRANI IZVJEŠTAJ O POSLOVANJU
ZA 1. – 3. 2015. GODINE



UPRAVA DRUŠTVA

Sadržaj:

- **Opći podaci**
- **Međuzvještaj posloводства o ostvarenim rezultatima poslovanja Podravke d.d. za razdoblje 1. - 3. 2015. godine**
- **Nekonsolidirani financijski izvještaji za razdoblje 1. - 3. 2015. godine**
- **Izjava odgovornih osoba za sastavljanje financijskih izvještaja**



UPRAVA DRUŠTVA

Opći podaci

Podravka prehrambena industrija d.d., Koprivnica osnovana je u Hrvatskoj. Danas se ubraja među vodeće kompanije u industriji u kojoj djeluje na području jugoistočne, srednje i istočne Europe. Osnovna poslovna aktivnost je proizvodnja širokog asortimana prehrambenih proizvoda i bezalkoholnih pića.

Sjedište Društva nalazi se u Koprivnici, Hrvatska, na adresi Ante Starčevića 32.

Dionice Društva kotiraju na Službenom tržištu Zagrebačke burze.

Uprava na 31.03.2015. godine

Predsjednik	Zvonimir Mršić
Član	Olivija Jakupec
Član	Miroslav Klepač
Član	Hrvoje Kolarić

Nekonsolidirani financijski izvještaji pripremljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja usvojenima od strane Europske Unije ("MSFI").



UPRAVA DRUŠTVA

Koprivnica, 29.04.2015.

MEĐUIZVJEŠTAJ POSLOVODSTVA O OSTVARENIM REZULTATIMA POSLOVANJA PODRAVKE D.D. ZA RAZDOBLJE 1. – 3. 2015. GODINE

Značajni događaji u 1. – 3. 2015.

Nova organizacija upravljanja tržištima i daljnje jačanje internacionalnog poslovanja

Na sjednici Uprave Podravke d.d. 13. siječnja 2015. godine donesena je odluka o formiranju novih tržišnih regija i daljnjem jačanju internacionalizacije poslovanja. Riječ je o četiri novoformirane regije: Adria regija u koju se ubrajaju tržište Hrvatske te dosadašnje tržište Jugoistočne Europe, regija Europa koja sadrži dosadašnja tržišta Zapadne Europe i tržišta Srednje Europe, regija Rusija, ZND i Baltik te regija Nova tržišta pod koju spadaju Amerika, Azija, Australija te Afrika. Novom organizacijom upravljanja tržištima se značajno smanjuje dosadašnja razina kompleksnosti upravljanja tržištima, povećavaju mogućnosti efikasnijeg korištenja vlastite veličine i znanja te se pruža kvalitetnija i troškovno učinkovitija podrška tržištima na kojima posluje Grupa Podravka. Kao jedan od preduvjeta za početak poslovanja na internacionalnim tržištima koja su procijenjena kao vrlo potentna registrirano je društvo Podravke u Dubaiu (Ujedinjeni Arapski Emirati) i Dar es Salaamau (Tanzanija) te predstavništvo u Pekingu (Kina).

Podravka donijela odluku o pokretanju postupka za pripajanje Danice d.o.o.

Nastavljajući s procesom provođenja mjera za povećanje poslovne efikasnosti, Uprava Podravke je donijela odluku o pokretanju postupka pripajanja ovisnog društva s ograničenom odgovornošću DANICA d.o.o.

Podravkina mesna industrija Danica d.o.o. posluje kao zasebni entitet već dvadeset godina. Nakon provedenih analiza poslovanja svih poslovnih programa u okviru Grupe Podravka, utvrđeno je kako će se integracijom poslovanja Danice d.o.o., odnosno mesnog programa u segment Podravka prehrane ostvariti bolji fokus na razvoj ovog programa te dodatne uštede u gotovo svim poslovnim procesima, a samim time stvoriti i pretpostavke za kvalitetnije upravljanje tim poslovnim programom.

Tijekom zadnje tri godine u Danici d.o.o. provedene su određene mjere restrukturiranja odnosno racionalizacije poslovanja te su poboljšani financijski pokazatelji poslovanja, a



UPRAVA DRUŠTVA

daljnje poboljšanje moguće je ostvariti kroz potpunu integraciju mesnog programa u sustav Podravka prehrane.

Planirani rok za završetak provedbe potpune integracije je kraj rujna 2015. godine.

Ovim pripajanjem namjera je unaprijediti razvoj Podravkinog proizvodnog programa mesnih konzervi i prerađevina od mesa kao i generirati dodatna sredstva za jačanje konkurentske pozicije ovog proizvodnog programa na sve zahtjevnijem tržištu.

Odblokiran račun Mirne d.d.

Podravka d.d. je dana 25. kolovoza 2014. godine na javnim dražbama za prodaju dionica društva Mirna d.d. putem trgovinskog sustava Zagrebačke burze d.d. u postupku izvansudskog namirenja stekla 198.209 dionica Mirne d.d., što predstavlja 53,9% ukupno izdanih dionica navedenog društva. Podravka d.d. je stekla dionice Mirne d.d. u iznosu od 38,02 kn po dionici ili ukupne vrijednosti 7,5 milijuna kuna. Na dionicama navedenog društva bilo je zasnovano dobrovoljno založno pravo u korist Podravke d.d. kao osiguranje za kredite koje je Podravka odobrila tijekom 2009. godine.

Stjecanjem navedenih dionica Podravka d.d. je, sukladno Zakonu o preuzimanju dioničkih društava, 29.09.2014. godine objavila ponudu za preuzimanje preostalih dionica Mirne d.d. po cijeni od 38,02 kune po dionici, osim onih na kojima je zasnovan teret. Ponudu za preuzimanje je prihvatilo sedmero dioničara čime je Podravka d.d. stekla dodatnih 37.153 dionica, odnosno dodatnih 10,09% ukupno izdanih dionica Mirne d.d.. Nakon ponude za preuzimanje Podravka d.d. je postala imatelj 235.362 dionice Mirne d.d. ili 63,95% ukupno izdanih dionica.

U prosincu 2014. godine, Uprava Mirne d.d. uputila je zahtjev za pokretanjem predstečajne nagodbe uslijed blokade računa Mirne d.d. koji je odbijen. Međutim, na dan 29. siječnja 2015. godine Trgovački sud u Rijeci donio je rješenje kojim se pokreće prethodni postupak radi utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka nad društvom Mirna d.d. u okviru čega je imenovan privremeni stečajni upravitelj te sazvano ročište za 30. ožujka 2015. godine.

30. ožujka na održanom ročištu pri Trgovačkom sudu u Rijeci utvrđeno je kako više ne postoje razlozi za otvaranje stečajnog postupka nad Mirnom d.d. iz Rovinja. S obzirom da je do završetka prethodnog postupka dužnik Mirna d.d. postao sposoban za plaćanje time što mu je deblokiran račun, otpali su zakonom predviđeni razlozi za otvaranje odnosno daljnje vođenje stečajnog postupka. Podravka d.d. je kao većinski vlasnik Mirne d.d. direktno podmirila znatan iznos dospjelih tražbina Mirne d.d. te pružila jamstva za



UPRAVA DRUŠTVA

podmirenje preostalih tražbina vjerovnika Mirne d.d. koje su bile evidentirane u očevidniku FINA-e. Ovime su stvoreni preduvjeti za daljnje normalno poslovanje Mirne d.d.

Značajni događaji nakon datuma bilance

Podravka sklopila ugovor o stjecanju 51,55% dionica Žito d.d.

Podravka je 21.04.2015. sklopila Ugovor o stjecanju dionica društva Žito d.d., jednog od najvećih i najpoznatijih prehrambenih proizvođača u Sloveniji koji ima i vrlo veliku prepoznatljivost na tržištima jugoistočne Europe. Konzorcij prodavatelja čine Slovenski državni holding d.d. te Modra zavarovalnica, d. d., KD Kapital, d. o. o., KD Skladi, d. o. o., Adriatic Slovenica, d. d. i NLB Skladi, d. o. o.

Temeljem sklopljenog Ugovora, Podravka će, nakon odobrenja nadležnih Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja te po ispunjenju ugovornih uvjeta, steći većinski paket od 51,55 posto redovnih dionica Žita, po cijeni od EUR 180,1 po dionici, odnosno za cjelokupan iznos od EUR 33.027.818.

Navedenom akvizicijom, Podravka konsolidira svoj položaj te postaje lider u nekoliko dodatnih kategorija proizvoda – čime se značajno poboljšava tržišna pozicija.

Nakon završetka ove transakcije Grupa Podravka će se svrstati u sam vrh prehrambene industrije na tržištu Slovenije sa ukupnim prihodom na godišnjoj razini od oko 900 milijuna kuna. Ukupni konsolidirani godišnji prihod Grupe Podravka će nakon preuzimanja Žita, iznositi oko 4,5 milijardi kuna.

Podravka i Žito imaju vrlo komplementaran asortiman proizvoda – riječ je o prehrambenim proizvodima koji imaju sličan model proizvodnje, prodaje, promocije, distribucije i logistike. Žito u svome portfelju ima široku paletu prepoznatljivih marki proizvoda, koje drže ili vodeću ili pak drugu poziciju na tržištu, poput krovne marke Žito (brašno i pekarski proizvodi), potom Zlato polje (riža, tjestenina, mlinarski proizvodi), Maestro (monozačini), 1001 Cvet (čajevi), Natura (žitarice i mahunarke), Gorenjka (čokolada), Šumi (bomboni).

Proširenjem poslovanja u komplementarnim grupama proizvoda stvaraju se mogućnosti proizvodnih i prodajno – marketinških sinergija, čime se poboljšava efikasnost poslovanja obje kompanije te povećava njihova konkurentnost. Posebno vrijedi naglasiti kako se ovime otvara mogućnost prodaje proizvoda Žita kroz prodajno-distributivnu mrežu Podravke u više od 20 zemalja svijeta.



UPRAVA DRUŠTVA

Ključne značajke rezultata poslovanja u 1. – 3. 2015.

Podravka d.d. je u prva tri mjeseca 2015. godine ostvarila 404,7 milijuna kuna prihoda od prodaje što je rast od 7,0% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Značajan rast prihoda od prodaje je ostvaren na tržištu Hrvatske, a također je potrebno spomenuti da su na prihode od prodaje utjecali uskršnji blagdani koji su ove godine bili početkom travnja, dok su u 2014. godini bili krajem istog mjeseca.

Ukupni poslovni rashodi Podravke d.d. u prva tri mjeseca 2015. godine iznose 376,3 milijuna kuna što je 1,8% niže u odnosu na prva tri mjeseca 2014. godine. Na niže poslovne rashode su utjecali niži troškovi sirovina i materijala (-6,8%), niži troškovi osoblja (-8,3%) kao rezultat optimizacija radne snage kroz programe zbrinjavanja u 2014. godini te činjenice da prva tri mjeseca 2015. godine nisu bila opterećena troškovima otpremnina. Troškovi otpremnina u prva tri mjeseca 2014. godine su iznosili 28,9 milijuna kuna.

Operativna dobit Podravke d.d. u prva tri mjeseca 2015. godine iznosi 42,7 milijuna kuna i viša je za 11,2 puta u odnosu na operativnu dobit Podravke d.d. u istom razdoblju prethodne godine koja je bila opterećena troškovima otpremnina.

Neto financijski rashodi u prva tri mjeseca 2015. godine iznose 2,6 milijuna kuna što je 3 puta niže u odnosu na prva tri mjeseca 2014. godine. Na pad neto financijskih rashoda su utjecali niži rashodi od kamata kao posljedica refinanciranja kreditnih obveza po povoljnijim uvjetima, te pozitivni efekti tečajnih razlika. Obveza poreza na dobit nije stvorena uslijed pozitivnog utjecaja poreznih olakšica.

Rezultat prethodno navedenih čimbenika je ostvarena neto dobit od 40,0 milijuna kuna u prva tri mjeseca 2015. godine.

Ukupna imovina Podravke d.d. na 31.03.2015. iznosi 2.587,8 milijuna kuna i u odnosu na kraj 2014. godine veća je za 5,1 milijun kuna. Najveća promjena se dogodila na stavkama potraživanja te novac u banci i blagajni. Potraživanja su porasla za 10,8% kao rezultat porasta prodaje na što su utjecali i uskršnji blagdani koji su bili početkom travnja ove godine. Istovremeno se novac u banci i blagajni smanjio za 66,7% u odnosu na kraj 2014. godine, što je objašnjeno u nastavku teksta. Na strani pasive, smanjene su dugoročne obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama kao posljedica otplate dijela dugoročnih kreditnih obveza, dok su se istovremeno povećale kratkoročne kreditne obveze prema bankama i drugim kreditnim institucijama uslijed podizanja



UPRAVA DRUŠTVA

kratkoročnih kredita za likvidnost. Obveze prema dobavljačima su smanjene za 8,7% kao rezultat daljnjeg usklađivanja s rokovima plaćanja dobavljača.

Novčani tijek od poslovnih aktivnosti je u prva tri mjeseca 2015. godine iznosio negativnih 28,6 milijuna kuna na što je utjecalo smanjenje kratkoročnih obveza uslijed usklađenja s rokovima plaćanja dobavljačima i povećanje kratkoročnih potraživanja uslijed porasta prodaje. Novčani tijek od investicijskih aktivnosti je istovremeno iznosio negativnih 14,3 milijuna kuna ponajviše uslijed kapitalnih izdataka, dok je novčani tijek od financijskih aktivnosti iznosio negativnih 16,3 milijuna kuna ponajviše kao rezultat otplate dijela kreditnih obveza. Ukupno je u prva tri mjeseca 2015. godine došlo do smanjenja novca i novčanih ekvivalenata od 59,2 milijuna kuna uslijed čega je iznos novca i novčanih ekvivalenata na 31.03.2015. godine bio 29,6 milijuna kuna što je 62,1% niže u odnosu na 31.03.2014. godine.

Predsjednik Uprave:

Zvonimir Mršić



UPRAVA DRUŠTVA

NEKONSOLIDIRANI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI ZA RAZDOBLJE 1. – 3. 2015. GODINE

Prilog 1.

Razdoblje izvještavanja:

1.1.2015.

do

31.3.2015.

Tromjesečni financijski izvještaj poduzetnika TFI-POD

Matični broj (MB):	03454088			
Matični broj subjekta (MBS):	010006549			
Osobni identifikacijski broj (OIB):	18928523252			
Tvrka izdavatelj:	PODRAVKA prehrambena industrija d.d., KOPRIVNICA			
Poštanski broj i mjesto:	48000 KOPRIVNICA			
Ulica i kućni broj:	ANTE STARČEVIĆA 32			
Adresa e-pošte:	podravka@podravka.hr			
Internet adresa:	www.podravka.com			
Šifra i naziv općine/grada:	201 KOPRIVNICA			
Šifra i naziv županije:	6 KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	Broj zaposlenih:	2.924	
Konsolidirani izvještaj:	NE	(krajem izvještajnog razdoblja)	Šifra NKD-a:	1039
Tvrka subjekata konsolidacija (prema MSFI):	Sjedište:	MB:		

Knjigovodstveni servis: _____

Osoba za kontakt: Bravevló Iva

(unosi se samo prezime i ime osobe za kontakt)

Telefon: 048 651 228

Telefaks: 048 228 562

Adresa e-pošte: Iva.Bravevic@podravka.hr


Prezime i ime: Mršić Zvenimir

(osoba ovlaštena za zastupanje)

Dokumentacija za objavu:

1. Financijski izvještaj (bilanca, račun dobiti i gubitka, izvještaj o novčanom toku, izvještaj o promjenama kapitala i bilješke uz financijske izvještaje)
2. Međuzvještaj poslovanja,
3. Izjavu osobe odgovornih za sastavljanje izvještaja izdavatelja.

M.P.


(otpis osobe ovlaštene za zastupanje)





UPRAVA DRUŠTVA

RAČUN DOBITI I GUBITKA

u razdoblju 1.1.2015. do 31.3.2015.

Obveznik: Podravka prehrambena industrija d.d., Koprivnica					
Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje		Tekuće razdoblje	
		Kumulativno	Tromjesečje	Kumulativno	Tromjesečje
1	2	3	4	5	6
I. POSLOVNI PRIHODI (112+113)	111	386.980.223	386.980.223	419.012.057	419.012.057
1. Prihodi od prodaje	112	378.290.623	378.290.623	404.675.250	404.675.250
2. Ostali poslovni prihodi	113	8.689.600	8.689.600	14.336.807	14.336.807
II. POSLOVNI RASHODI (115+116+120+124+125+126+129+130)	114	383.185.257	383.185.257	376.340.936	376.340.936
1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda	115	-17.488.750	-17.488.750	6.044.482	6.044.482
2. Materijalni troškovi (117 do 119)	116	253.071.092	253.071.092	249.798.376	249.798.376
a) Troškovi sirovina i materijala	117	145.154.229	145.154.229	135.332.077	135.332.077
b) Troškovi prodane robe	118	63.465.101	63.465.101	66.929.513	66.929.513
c) Ostali vanjski troškovi	119	44.451.762	44.451.762	47.536.786	47.536.786
3. Troškovi osoblja (121 do 123)	120	82.196.406	82.196.406	75.373.659	75.373.659
a) Neto plaće i nadnice	121	50.460.534	50.460.534	45.412.508	45.412.508
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	122	20.564.414	20.564.414	18.650.128	18.650.128
c) Doprinosi na plaće	123	11.171.458	11.171.458	11.311.023	11.311.023
4. Amortizacija	124	17.574.895	17.574.895	19.505.482	19.505.482
5. Ostali troškovi	125	43.322.557	43.322.557	13.999.787	13.999.787
6. Vrijednosno usklađivanje (127+128)	126	-3.830.326	-3.830.326	-197.511	-197.511
a) dugotrajne imovine (osim financijske imovine)	127	0	0	0	0
b) kratkotrajne imovine (osim financijske imovine)	128	-3.830.326	-3.830.326	-197.511	-197.511
7. Rezerviranja	129	0	0	0	0
8. Ostali poslovni rashodi	130	8.339.383	8.339.383	11.816.661	11.816.661
III. FINANIJSKI PRIHODI (132 do 136)	131	5.579.374	5.579.374	8.118.252	8.118.252
1. Kamate, tečajne razlike, dividende i slični prihodi iz odnosa s povezanim poduzetnicima	132	2.971.405	2.971.405	4.525.341	4.525.341
2. Kamate, tečajne razlike, dividende, slični prihodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima	133	2.379.458	2.379.458	3.592.911	3.592.911
3. Dio prihoda od pridruženih poduzetnika i sudjelujućih interesa	134	0	0	0	0
4. Nerealizirani dobiti (prihodi) od financijske imovine	135	228.511	228.511	0	0
5. Ostali financijski prihodi	136	0	0	0	0
IV. FINANIJSKI RASHODI (138 do 141)	137	13.593.915	13.593.915	10.756.228	10.756.228
1. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi s povezanim poduzetnicima	138	483.442	483.442	516.934	516.934
2. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima	139	13.110.473	13.110.473	9.939.023	9.939.023
3. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine	140	0	0	300.271	300.271
4. Ostali financijski rashodi	141	0	0	0	0
V. UDIO U DOBITI OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA	142	0	0	0	0
VI. UDIO U GUBITKU OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA	143	0	0	0	0
VII. IZVANREDNI - OSTALI PRIHODI	144	0	0	0	0
VIII. IZVANREDNI - OSTALI RASHODI	145	0	0	0	0
IX. UKUPNI PRIHODI (111+131+142+144)	146	392.559.597	392.559.597	427.130.309	427.130.309
X. UKUPNI RASHODI (114+137+143+145)	147	396.779.172	396.779.172	387.097.164	387.097.164
XI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (146-147)	148	-4.219.575	-4.219.575	40.033.145	40.033.145
1. Dobit prije oporezivanja (146-147)	149	0	0	40.033.145	40.033.145
2. Gubitak prije oporezivanja (147-146)	150	4.219.575	4.219.575	0	0
XII. POREZ NA DOBIT	151	0	0	0	0
XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (148-151)	152	-4.219.575	-4.219.575	40.033.145	40.033.145
1. Dobit razdoblja (149-151)	153	0	0	40.033.145	40.033.145
2. Gubitak razdoblja (151-148)	154	4.219.575	4.219.575	0	0
DODATAK RDG-u (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani financijski izvještaj)					
XIV. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA					
1. Pripisana imateljima kapitala matice	155	0	0	0	0
2. Pripisana manjinskom interesu	156	0	0	0	0
IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVAATNOJ DOBITI (popunjava poduzetnik obveznik primjene MSFI-a)					
I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (= 152)	157	-4.219.575	-4.219.575	40.033.145	40.033.145
II. OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA (159 do 165)	158	0	0	0	0
1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja	159	0	0	0	0
2. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i	160	0	0	0	0
3. Dobit ili gubitak s osnove ponovnog vrednovanja financijske	161	0	0	0	0
4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanog toka	162	0	0	0	0
5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u inozemstvu	163	0	0	0	0
6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku pridruženih poduzetnika	164	0	0	0	0
7. Aktuarski dobiti/gubici po planovima definiranih primanja	165	0	0	0	0
III. POREZ NA OSTALU SVEOBUHVAATNU DOBIT RAZDOBLJA	166	0	0	0	0
IV. NETO OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK	167	0	0	0	0
V. SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (157+167)	168	-4.219.575	-4.219.575	40.033.145	40.033.145
DODATAK Izvještaju o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani financijski izvještaj)					
VI. SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA					
1. Pripisana imateljima kapitala matice	169	0	0	0	0
2. Pripisana manjinskom interesu	170	0	0	0	0



UPRAVA DRUŠTVA

BILANCA

stanje na dan 31.3.2015.

Obveznik: Podravka prehrambena industrija d.d., Koprivnica			
Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje	Tekuće razdoblje
1	2	3	4
AKTIVA			
A) POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL	001	0	0
B) DUGOTRAJNA IMOVINA (003+010+020+029+033)	002	1.316.850.000	1.308.995.712
I. NEMATERIJALNA IMOVINA (004 do 009)	003	131.249.857	132.863.348
1. Izdaci za razvoj	004	0	0
2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver i ostala prava	005	123.959.977	119.062.722
3. Goodwill	006	0	0
4. Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine	007	0	0
5. Nematerijalna imovina u pripremi	008	7.289.880	13.800.626
6. Ostala nematerijalna imovina	009	0	0
II. MATERIJALNA IMOVINA (011 do 019)	010	696.007.450	688.052.579
1. Zemljište	011	39.690.515	39.690.515
2. Građevinski objekti	012	397.566.604	391.171.448
3. Postrojenja i oprema	013	190.426.114	185.939.727
4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina	014	7.710.488	9.098.124
5. Biološka imovina	015	0	0
6. Predujmovi za materijalnu imovinu	016	880.766	596.193
7. Materijalna imovina u pripremi	017	58.995.088	60.822.616
8. Ostala materijalna imovina	018	737.875	733.956
9. Ulaganje u nekretnine	019	0	0
III. DUGOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA (021 do 028)	020	452.626.748	451.113.840
1. Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika	021	372.392.313	375.649.830
2. Dani zajmovi povezanim poduzetnicima	022	73.250.000	70.179.231
3. Sudjelujući interesi (udjeli)	023	2.319.795	907.900
4. Zajmovi dani poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	024	0	0
5. Ulaganja u vrijednosne papire	025	0	0
6. Dani zajmovi, depoziti i slično	026	4.664.640	4.376.879
7. Ostala dugotrajna financijska imovina	027	0	0
8. Ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela	028	0	0
IV. POTRAŽIVANJA (030 do 032)	029	0	0
1. Potraživanja od povezanih poduzetnika	030	0	0
2. Potraživanja po osnovi prodaje na kredit	031	0	0
3. Ostala potraživanja	032	0	0
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA	033	36.965.945	36.965.945
C) KRATKOTRAJNA IMOVINA (035+043+050+058)	034	1.257.415.768	1.261.760.870
I. ZALIHE (036 do 042)	035	536.075.990	534.715.749
1. Sirovine i materijal	036	117.405.771	132.847.413
2. Proizvodnja u tijeku	037	27.484.468	23.765.545
3. Gotovi proizvodi	038	114.038.787	113.486.829
4. Trgovačka roba	039	67.434.594	56.720.977
5. Predujmovi za zalihe	040	0	0
6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji	041	209.712.370	207.894.985
7. Biološka imovina	042	0	0
II. POTRAŽIVANJA (044 do 049)	043	574.902.173	636.750.277
1. Potraživanja od povezanih poduzetnika	044	358.862.505	394.905.535
2. Potraživanja od kupaca	045	176.896.430	210.237.775
3. Potraživanja od sudjelujućih poduzetnika	046	0	0
4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika	047	568.443	836.977
5. Potraživanja od države i drugih institucija	048	5.765.821	736.972
6. Ostala potraživanja	049	32.808.974	30.033.018
III. KRATKOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA (051 do 057)	050	57.652.190	60.740.474
1. Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika	051	20.000	20.000
2. Dani zajmovi povezanim poduzetnicima	052	54.672.815	57.876.979
3. Sudjelujući interesi (udjeli)	053	0	0
4. Zajmovi dani poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	054	0	0
5. Ulaganja u vrijednosne papire	055	476.000	100.000
6. Dani zajmovi, depoziti i slično	056	2.483.375	2.743.495
7. Ostala financijska imovina	057	0	0
IV. NOVAC U BANC I BLAGAJNI	058	88.785.415	29.554.370
D) PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI	059	8.456.397	17.073.849
E) UKUPNO AKTIVA (001+002+034+059)	060	2.582.722.165	2.587.830.431
F) IZVANBILANČNI ZAPISI	061	608.580.439	700.597.692



UPRAVA DRUŠTVA

BILANCA

stanje na dan 31.3.2015.

Obveznik: Podravka prehrambena industrija d.d., Koprivnica			
Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje	Tekuće razdoblje
1	2	3	4
PASIVA			
A) KAPITAL I REZERVE (063+064+065+071+072+075+078)	062	1.337.863.908	1.377.897.053
I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL	063	1.084.000.600	1.084.000.600
II. KAPITALNE REZERVE	064	45.763.751	45.763.751
III. REZERVE IZ DOBITI (066+067-068+069+070)	065	5.523.313	5.523.313
1. Zakonske rezerve	066	2.568.306	2.568.306
2. Rezerve za vlastite dionice	067	67.604.502	67.604.502
3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka)	068	67.604.502	67.604.502
4. Statutarne rezerve	069	0	0
5. Ostale rezerve	070	2.955.007	2.955.007
IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE	071	0	0
V. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK (073-074)	072	902.407	202.576.244
1. Zadržana dobit	073	902.407	202.576.244
2. Preneseni gubitak	074	0	0
VI. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (076-077)	075	201.673.837	40.033.145
1. Dobit poslovne godine	076	201.673.837	40.033.145
2. Gubitak poslovne godine	077	0	0
VII. MANJINSKI INTERES	078	0	0
B) REZERVIRANJA (080 do 082)	079	30.539.209	29.121.597
1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	080	14.460.800	14.460.800
2. Rezerviranja za porezne obveze	081	0	0
3. Druga rezerviranja	082	16.078.409	14.660.797
C) DUGOROČNE OBVEZE (084 do 092)	083	694.686.322	655.997.402
1. Obveze prema povezanim poduzetnicima	084	0	0
2. Obveze za zajmove, depozite i slično	085	0	0
3. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	086	694.686.322	655.997.402
4. Obveze za predujmove	087	0	0
5. Obveze prema dobavljačima	088	0	0
6. Obveze po vrijednosnim papirima	089	0	0
7. Obveze prema poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	090	0	0
8. Ostale dugoročne obveze	091	0	0
9. Odgođena porezna obveza	092	0	0
D) KRATKOROČNE OBVEZE (094 do 105)	093	473.188.131	476.251.290
1. Obveze prema povezanim poduzetnicima	094	50.437.132	32.449.045
2. Obveze za zajmove, depozite i slično	095	429.443	428.718
3. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	096	173.261.915	205.363.779
4. Obveze za predujmove	097	0	0
5. Obveze prema dobavljačima	098	214.401.372	195.781.714
6. Obveze po vrijednosnim papirima	099	0	0
7. Obveze prema poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	100	0	0
8. Obveze prema zaposlenicima	101	28.770.202	27.482.159
9. Obveze za poreze, doprinose i slična davanja	102	1.843.358	12.343.167
10. Obveze s osnove udjela u rezultatu	103	676.868	676.868
11. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji	104	0	0
12. Ostale kratkoročne obveze	105	3.367.841	1.725.840
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA RAZDOBLJA	106	46.444.595	48.563.089
F) UKUPNO – PASIVA (062+079+083+093+106)	107	2.582.722.165	2.587.830.431
G) IZVANBILANČNI ZAPISI	108	608.580.439	700.597.692
DODATAK BILANCI (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani financijski izvještaj)			
A) KAPITAL I REZERVE			
1. Pripisano imateljima kapitala matice	109	0	0
2. Pripisano manjinskom interesu	110	0	0



UPRAVA DRUŠTVA

IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TIJEKU - Indirektna metoda
u razdoblju 1.1.2015. do 31.3.2015.

Obveznik: Podravka prehrambena industrija d.d., Koprivnica			
Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje	Tekuće razdoblje
1	2	3	4
NOVČANI TIJEK OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI			
1. Dobit prije poreza	001	-4.219.575	40.033.145
2. Amortizacija	002	17.574.895	19.505.482
3. Povećanje kratkoročnih obveza	003	0	0
4. Smanjenje kratkotrajnih potraživanja	004	14.831.583	0
5. Smanjenje zaliha	005	0	0
6. Ostalo povećanje novčanog tijeka	006	6.116.898	3.540.772
I. Ukupno povećanje novčanog tijeka od poslovnih aktivnosti (001 do 006)	007	34.303.801	63.079.399
1. Smanjenje kratkoročnih obveza	008	7.680.848	7.745.367
2. Povećanje kratkotrajnih potraživanja	009	0	69.384.265
3. Povećanje zaliha	010	24.887.269	457.144
4. Ostalo smanjenje novčanog tijeka	011	2.724.689	14.126.559
II. Ukupno smanjenje novčanog tijeka od poslovnih aktivnosti (008 do 011)	012	35.292.806	91.713.335
A1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI (007-012)	013	0	0
A2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI (012-007)	014	989.005	28.633.936
NOVČANI TIJEK OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI			
1. Novčani primici od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	015	832.339	3.614.231
2. Novčani primici od prodaje vlasničkih i dužničkih instrumenata	016	0	0
3. Novčani primici od kamata	017	366.778	1.380.021
4. Novčani primici od dividendi	018	0	0
5. Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti	019	817.995	2.631.323
III. Ukupno novčani primici od investicijskih aktivnosti (015 do 019)	020	2.017.112	7.625.575
1. Novčani izdaci za kupnju dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	021	6.280.206	13.599.155
2. Novčani izdaci za stjecanje vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata	022	84.690	1.844.722
3. Ostali novčani izdaci od investicijskih aktivnosti	023	1.850.000	6.484.697
IV. Ukupno novčani izdaci od investicijskih aktivnosti (021 do 023)	024	8.214.896	21.928.574
B1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI (020-024)	025	0	0
B2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI (024-020)	026	6.197.784	14.302.999
NOVČANI TIJEK OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI			
1. Novčani primici od izdavanja vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata	027	0	0
2. Novčani primici od glavnice kredita, zadužnica, pozajmica i drugih posudbi	028	139.617.774	38.109.553
3. Ostali primici od financijskih aktivnosti	029	0	0
V. Ukupno novčani primici od financijskih aktivnosti (027 do 029)	030	139.617.774	38.109.553
1. Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita i obveznica	031	127.285.443	54.220.619
2. Novčani izdaci za isplatu dividendi	032	0	0
3. Novčani izdaci za financijski najam	033	170.000	183.044
4. Novčani izdaci za otkup vlastitih dionica	034	0	0
5. Ostali novčani izdaci od financijskih aktivnosti	035	0	0
VI. Ukupno novčani izdaci od financijskih aktivnosti (031 do 035)	036	127.455.443	54.403.663
C1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI (030-036)	037	12.162.331	0
C2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI (036-030)	038	0	16.294.110
Ukupno povećanje novčanog tijeka (013 – 014 + 025 – 026 + 037 – 038)	039	4.975.542	0
Ukupno smanjenje novčanog tijeka (014 – 013 + 026 – 025 + 038 – 037)	040	0	59.231.045
Novac i novčani ekvivalenti na početku razdoblja	041	72.907.990	88.785.415
Povećanje novca i novčanih ekvivalenata	042	4.975.541	0
Smanjenje novca i novčanih ekvivalenata	043	0	59.231.045
Novac i novčani ekvivalenti na kraju razdoblja	044	77.883.531	29.554.370



UPRAVA DRUŠTVA

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA
za razdoblje od 1.1.2015. do 31.3.2015.

Obveznik: Podravka prehrambena industrija d.d., Koprivnica			
Naziv pozicije	AOP oznak	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4
1. Upisani kapital	001	1.084.000.600	1.084.000.600
2. Kapitalne rezerve	002	45.763.751	45.763.751
3. Rezerve iz dobiti	003	5.523.313	5.523.313
4. Zadržana dobit ili preneseni gubitak	004	902.407	202.576.244
5. Dobit ili gubitak tekuće godine	005	201.673.837	40.033.145
6. Revalorizacija dugotrajne materijalne imovine	006	0	0
7. Revalorizacija nematerijalne imovine	007	0	0
8. Revalorizacija financijske imovine raspoložive za prodaju	008	0	0
9. Ostala revalorizacija	009	0	0
10. Ukupno kapital i rezerve (AOP 001 do 009)	010	1.337.863.908	1.377.897.053
11. Tečajne razlike s naslova neto ulaganja u inozemno poslovanje	011	0	0
12. Tekući i odgođeni porezi (dio)	012	0	0
13. Zaštita novčanog tijeka	013	0	0
14. Promjene računovodstvenih politika	014	0	0
15. Ispravak značajnih pogrešaka prethodnog razdoblja	015	0	0
16. Ostale promjene kapitala	016	203.554.382	40.033.145
17. Ukupno povećanje ili smanjenje kapitala (AOP 011 do 016)	017	203.554.382	40.033.145
17 a. Pripisano imateljima kapitala matice	018	0	0
17 b. Pripisano manjinskom interesu	019	0	0

Stavke koje umanjuju kapital upisuju se s negativnim predznakom
Podaci pod AOP oznakama 001 do 009 upisuju se kao stanje na datum bilance

Bilješke uz financijske izvještaje:

Računovodstvene politike u 2015.g. nisu se mijenjale.



UPRAVA DRUŠTVA

IZJAVA ODGOVORNIH OSOBA ZA SASTAVLJANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

Koprivnica, 29.04.2015.

IZJAVA OSOBA ODGOVORNIH ZA SASTAVLJANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

Financijski izvještaji Podravke d.d. za razdoblje 1. - 3. 2015. godine pripremljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Hrvatske i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI) te daju cjelovit i istinit prikaz imovine i obveza, dobitka i gubitka, financijskog položaja i poslovanja.

Financijske izvještaje Podravke d.d. za razdoblje 1.- 3. 2015. godine odobrila je Uprava PODRAVKE d.d. na sjednici održanoj 28. travnja 2015. godine.

Dir. Korporativnog računovodstva i poreza:
Iva Brajević

Član Uprave:
Miroslav Klepač



UPRAVA DRUŠTVA

Kontakt

Podravka d.d.

Ante Starčevića 32, 48 000 Koprivnica

www.podravka.hr

Odnosi s investitorima

e-mail: ir@podravka.hr

Tel: 048 65 16 65

Mob: 099 43 85 007